泉南市登録防災士要綱
（趣旨）

第１条　登録防災士制度は、近年、災害が激甚化・頻発化するなか、地域防災力の向上の役割を担う防災士を「泉南市登録防災士」として登録し、地域の防災活動に参画し、持っている知識や経験等を発揮してもらうことで地域防災力の向上に寄与していただくことを目指すものです。
　（活動内容）
第２条　登録防災士の主な活動内容は、次のとおりとする。
1 地域の防災訓練の企画やアドバイス
2 市の出前講座の講師
3 避難行動要支援者の支援体制の構築に向けた企画やアドバイス
4 地区防災計画、コミュニティタイムライン、要配慮者利用施設の避難確保計画、業務継続計画（ＢＣＰ）の作成の企画やアドバイス
5 その他地域防災力の向上に資すること。
　（登録要件）

第３条　登録防災士は、本市または近隣市町（泉佐野市、阪南市、熊取町、田尻町、岬町）に在住、勤務している者とし、次のいずれかに該当するものとする。
1 防災士資格を取得した人
2 消防吏員(ＯＢ含む)で防災士資格を取得する予定の者で活動意欲のあるもの
（登録申請）

第４条　登録防災士として登録を申請しようとする者（以下「申請者」という。）は、泉南市登録防災士申請書（様式第１号）に必要書類を添えて、危機管理課に提出するものとする。
（登録および登録証の交付）

第５条　申請者の内、登録が決定した者は、泉南市登録防災士名簿（様式第２号）に登録するものとする。

２　登録防災士には、泉南市登録防災士登録証（様式第３号）を交付する。
（登録の抹消）

第６条　登録防災士は、登録を抹消しようとするとき及び第３条の登録要件に該当しなくなった場合は、登録証を添えて申し出なければならない。
２　登録防災士の死亡が確認できた場合は、職権により登録を抹消することができる。
　（活動手続）
第７条　登録防災士に第２条に規定する活動の依頼をする場合は、登録防災士派遣依頼書(様式第４号)により通知するものとする。
２　前項の依頼を受け、活動を行った登録防災士は、登録防災士活動報告書(様式第５号)を泉南市危機管理課に提出しなければならない。ただし、複数の者が共同して活動を行った場合は、そのうちの１名が提出すれば足りる。
（謝礼）

第８条　第２条の活動を行った登録防災士には、謝礼を支給することができる。

（その他）
第９条　この要綱に定めるもののほか必要な事項は、別に定める。

附　則

この要綱は、令和５年４月１日から施行する。
